



“菏泽财经”微信公众号

点燃普法热情,弘扬宪法精神

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

为深入贯彻党的十九届五中全会精神,大力弘扬宪法精神,进一步推动全民学法、守法、用法,连日来,菏泽市税务系统结合税收工作实际,组织开展了形式多样、内容丰富的主题宣传活动,在社会和税务部门中积极培育法治精神,传播法治文化,营造浓厚的法治氛围。

单县

国家税务总局单县税务局在办税服务厅设置宣传展板,组织税务干部精心设计宣传海报,现场发放宣传材料,讲解宪法和《民法典》热点问题,让宪法精神浸润在税务干部和办税人员心间;举办跨支部学习交流活动,组织党员干部围绕“如何运用法制思维做好税收工作”这一主题展开讨论,共同学习宪法知识、分享体会收获,让大家接受了一次宪法洗礼。

曹县

国家税务总局曹县税务局开展以“举办一次讲座、召开一次座谈会、组织一次联合宣传、发放一本书”为主题的“四个一”主题宣传活动。即组织开展《民法典》集体学习,引导税务干部提高法律修养;以支部为单位召开一次座谈会,通过谈想法、话感悟的方式,分享学习心得,做好法治宣传员;与县普法办开展一次联合宣传,引导干部职工增强宪法意识,恪守宪法原则;为每名干部发放一本宪法读本,帮助大家自觉树立法治信仰,维护宪法权威。

鄄城

国家税务总局鄄城县税务局积极参加鄄城县组织的“12·4”宪法日宣传活动,通过设立咨询点、摆放宣传展板、发放宣传资料,现场签名等方式,向过往群众普及税法知识,引导群众关注“山东税务”微信公众号,并详细解答群众提出的问题,现场共发放各类资料260余份,解答咨询35人次。

此外,税务干部还化身为“普法老师”,走进企业车间讲解宪法和税法知识,进一步提高全社会依法诚信纳税意识和纳税人税法遵从度。

成武

国家税务总局成武县税务局组织税务干部成立宪法宣传队,开展进校园、进商家、进社区、进车间、进乡村普法主题宣传活动,采取举办青少年普法课堂、发放法律明白纸和法治宣传册、现场答疑解惑等形式,多角度、多形式宣传宪法和税法,增强了群众的法治观念。

郓城

国家税务总局郓城县税务局积极开展“税务路上与宪同行”主题系列活动。举行宪法宣誓仪式,新入职的税务干部高举右拳向宪法做出庄严承诺;以支

部为单位开展宪法宣传研讨活动,围绕宪法宣传意义、宣传途径等进行了交流探讨;组织服务队走进企业开展法治宣传,向企业发放宪法知识手册、减税降费资料、疫情防控税收优惠政策手册,宣传辅导优惠政策、便民服务措施;举办“宪法宣传周”网络直播课堂,在线解答个人所得税及社保费缴纳等方面问题;举办公职律师讲宪法专题讲座,用通俗形象的语言为税务干部讲宪法,提高了依法行政的水平和能力。

牡丹区

国家税务总局菏泽市牡丹区税务局组织税务干部走进花都小学开展宪法宣传活动,向前来接送孩子的家长散发宣传单,详细讲解社保费缴纳方面的知识,并精心制作了印有“依法纳税是每个公民的义务”标识的气球,帮助孩子们从小培养法治意识。

本次活动,共散发宣传单100余张,发放气球200多只,解答咨询近50人次,取得了良好的普法效果。

高新区

国家税务总局菏泽高新区产业开发区税务局开展“学宪法、讲宪法”主题活动。活动

以“我是宪法朗读者”开篇,税务干部共同朗读宪法,领悟宪法精神,传递法治正能量。随后,举办了“我与宪法”主题演讲,青年干部畅谈新时代、新服务下的所见所闻和切身体会,用生动的语言、饱满的热情讲述了身边的先进典型和感人故事,抒发了对党和宪法的遵从。

通过此次活动,推动全局形成了尊崇宪法、宪法至上的良好氛围,坚定了税务干部争做宪法遵守者、捍卫者的使命感和责任感。

开发区

在开发区,国家税务总局菏泽经济开发区税务局以多种形式开展“宪法宣传周”系列活动。

举办“每周一学”小课堂,组织青年干部学习宪法、分享心得,真正让宪法精神入脑入心,与工作生活紧密结合;向纳税人发放个人所得税申报调查问卷,详细了解申报过程中的问题,通过线上“微课堂”讲解申报过程中如何依法保护个人信息;组织部分民营企业召开专题研讨会,分析研判企业发展中存在的困难,就如何优化税收营商环境、推动减税降费政策落实开展深入讨论,为民营企业发展注入税收力量。

建行牡丹支行
学习不停歇
云端再相会

本报讯(通讯员 邓凯文)为积极响应建行菏泽分行团委号召,持续强化张富清精神的引领作用,近日,建行菏泽牡丹支行团支部开展“学习不停歇,云端再相会”常态化向张富清同志学习活动。支行行长、支行团支部青年员工参加了本次活动。

会上,青年员工各抒己见,结合自身岗位,从实际出发谈如何发扬张富清同志吃苦耐劳的精神,成立“张富清青年突击队”。支行行长十分关心青年员工的成长,结合自身经历勉励青年员工珍惜时光,发扬张富清同志坚守初心、吃苦耐劳的精神。旺季营销即将到来,青年员工们表示,将继续发扬张富清精神,积极投身于推动“三大战略”、乡村振兴与客户服务中去。

建行菏泽东城支行
网点员工心理
资本提升效果好

本报讯(通讯员 张庆颖)近期,建行菏泽东城支行营业室、人民路营业室全体网点员工参加了心理资本提升项目启动仪式。

心理咨询中心的咨询师为员工做了精彩讲解,从“温暖工程”的起源及发展到深入浅出讲解“心理学是什么”,通过互动游戏、影像视频资料提升员工的参与度,领悟生活、工作中应如何调整自身心理状态。

网点员工表示,很期待后期即将开展的心理分析测评和一对一的专业心理辅导,希望通过此次项目的开展,可以让员工更加正确、客观地认识自己,尽可能地排遣影响心理健康的因素,提升个人心理调节能力,助力打造和谐的网点工作氛围和团队凝聚力。

青岛银行菏泽分行
开展向见义勇为基金捐款活动

12月15日,青岛银行菏泽分行积极响应市委、市政府号召,积极践行社会责任,在全行组织员工为菏泽市见义勇为基金捐款。全体员工热烈响应,踊跃参加。

通讯员 徐振超 摄

